
   :العلامة                                                :اللقب:                           الاسم  

   الرابعةلتلاميذ السنة   الثانياختبار الفصل  
                      التربیة العلمیة والتكنولوجیة  نشاطفي 

  
  )520.( :التمرین الاول 

  :ضع صحیح أو خطأ أمام كل عبارة                               
  

 . أطول ظل للعمـــود خلال النھار یشیر إلى جھة الشمال -

 .جمیع البوصلات لا تشیر إلى اتجاه واحد  -

 .  یدور الدّم في دورة مغلقة -

 .لترات  5تقدر كمیة الدّم عند الشخص البالغ السّلیم حوالي  -

 .  از الھضميالمضغ الجید للاكل من القواعد الصحیة للجھ -

               )04(: التمرین الثاني  
  : بالكلمات التالیة اكمل الناقص                           

  
  الشرق – الأربعة –یسارك  –الغرب  –یمینك  –وسط  –خلفك  –المعاكسة 

............... وتكون عند منتصف النھار ...................وتختفي في  ...............تطل الشمس من    

     ...............للجنوب فإذا سرت نحو الشرق یكون الغرب  ...............السماء والشمال ھو الجھة 

  وھكذا یمكنك التعرف على ...............والجنوب على  ...................والشمال على 

  .................الاتجاھات 

  )03( :الثالثلتمرین 
  

  : صلة من تتكون البو
1 -.........................  
2 - ..........................  
3 - ..........................  

  بالتوفیق  1/  1الصفحة   نصف نقطة للتنظیم والكتابة بوضوح
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  )520.( :التمرین الاول 
  :ضع صحیح أو خطأ أمام كل عبارة                               

  
 .أطول ظل للعمـــود خلال النھار یشیر إلى جھة الشمال  -

 .جمیع البوصلات لا تشیر إلى اتجاه واحد  -

 .  یدور الدّم في دورة مغلقة -

 .لترات  5تقدر كمیة الدّم عند الشخص البالغ السّلیم حوالي  -

 .  المضغ الجید للاكل من القواعد الصحیة للجھاز الھضمي -

               )04(: التمرین الثاني  
  : اكمل الناقص بالكلمات التالیة                           

  
  الشرق –الأربعة  –یسارك  –الغرب  –یمینك  –وسط  –خلفك  –المعاكسة 

السماء والشمال ھو  وسطوتكون عند منتصف النھار  الغربوتختفي في  الشرقتطل الشمس من    

والجنوب على  یساركوالشمال على  خلفكرق یكون الغرب للجنوب فإذا سرت نحو الش المعاكسةالجھة 

  .الأربعة الاتجاھات  وھكذا یمكنك التعرف على یمینك

  )03(: الثالثلتمرین 
  

  : تتكون البوصلة من 

  إطار متحرك - 1

  سھم یدور مع الإطار - 2

 الإبرة المغناطیسیة -  3

 خـــطأ

 خــطــأ   

  صحیح   

 صحیح   

 صحیح   

 

 الإجابة النموذجیة


